
 

 

COMUNE   DI   SOZZAGO 
PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n. 1 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Camminata non competitiva “Sozzago in love”. Concessione patrocinio. 
 
 
 L’anno duemilaventidue addì cinque del mese di gennaio alle ore 8,25 convocata nei 

modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 

 Presente Assente 

   

Zucco Carla                                          Sindaco si  

Andreoletti Giovanni                              Vicesindaco si  

Rosina Ambrogio                                   Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

3 

 

0 

 

 Assiste il Vicesegretario Comunale Fontana dr. Paolo. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori l’Avv. Zucco Carla nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta Comunale a 

deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

 

  



OGGETTO: Camminata non competitiva “Sozzago in love”. Concessione patrocinio. 

 

 

LA  GIUNTA  COMUNALE 

 

Premesso che, ai sensi dell’art. 73 del D.L. 17 marzo 2020 n.18 il Sindaco ha individuato le modalità 

di svolgimento delle sedute della Giunta Comunale in videoconferenza. 

 

Preso atto che i componenti della Giunta riconosciuti come presenti sono effettivamente collegati con 

le modalità individuate dal Sindaco. 

 

Vista la nota del 4 gennaio 2022 dell’Associazione Sportiva Dilettantistica Atletica Trecate (affiliata 

FIDAL) protocollata al n.16 del 04/01/2022, con la quale viene comunicata l’organizzazione di una 

camminata non competitiva denominata “Sozzago in love” per la giornata del 13 febbraio 2022 e 

richiesta la concessione del Patrocinio del Comune di Sozzago. 

 

Ritenuto di condividere i valori dell’iniziativa. 

 

Preso atto che detta iniziativa non comporta costi per l’Amministrazione comunale. 

 

Visto il parere favorevole sulla proposta del Responsabile del Servizio. 

 

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge 

 

 

DELIBERA 

 

1. Di concedere il patrocinio del Comune di Sozzago (con uso di logo) alla camminata non 

competitiva denominata “Sozzago in love” del 13 febbraio 2022 organizzata 

dall’Associazione Sportiva Dilettantistica Atletica Trecate. 

 

2. Di dichiarare, con successiva separata votazione unanime favorevole, il presente atto 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000, stante 

l’urgenza di provvedere con le attività organizzative. 

 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 F.to (Zucco Avv. Carla) 
  
 ………………………………….. 
 
 IL VICESEGRETARIO 
 F.to (Fontana dr. Paolo) 
 …………………………….. 
 
Data 05.01.2022 

              
 
 Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo pretorio comunale on line il 
07.01.2022 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 
 
 IL VICESEGRETARIO 
 F.to (Fontana dr. Paolo) 
  
 ………………………………. 
 
Data 07.01.2022 
             . 

 
 Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica del presente 
provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali 
approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

  F.to (Fontana dr. Paolo) 
   
  …………………………………. 

 
Data 05.01.2022 
              
 


